
Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
від  11.02.2019  №  42  «Про  організацію  руху  транспорту  через  греблю
Дніпровської  ГЕС  та І,  ІІ  мосту  Преображенського»  (зі  змінами  та
доповненнями)

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з
врахуванням технічного стану та обмеженням експлуатації греблі Дніпровської
ГЕС, І, ІІ мосту Преображенського, беручи до уваги лист філії «Дніпровської
ГЕС» ПрАТ «Укргідроенерго», виконавчий комітет Запорізької міської ради
ВИРІШИВ:

1.  Внести  зміни  до  рішення виконавчого  комітету  Запорізької  міської
ради  від  11.02.2019  №  42  «Про  організацію  руху  транспорту  через  греблю
Дніпровської  ГЕС  та І,  ІІ  мосту  Преображенського»  (зі  змінами  та
доповненнями), виклавши пункт 6 в наступній редакції: 

«6.  Просити  управління  патрульної  поліції  в  Запорізької  області
здійснювати  постійний  контроль  за  дотриманням  водіями  вимог  дорожніх
знаків та умов руху, організувати постійно діючі пости патрульної поліції при
в’їзді  на  греблю Дніпровської  ГЕС та  І,  ІІ  мосту Преображенського (з  обох
боків). Заборона проїзду вантажного автотранспорту з 07-00 до 09-30 години та
з 16-00 до 19-00 години І, ІІ мостами Преображенського не розповсюджується
на транспорт АТ «Укрпошта», ПАТ «Запоріжжяобленерго», АТ «Запоріжгаз»,
запорізького  комунального  підприємства  електротранспорту
«Запоріжелектротранс»  та  підприємств,  які  задіяні  у  забезпеченні
функціонування  військових  частин,  міських,  міжміських,  міжнародних
пасажирських перевезень, вивезенні твердих побутових відходів.»

2.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника  міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Волобуєва  В.О.  та
начальника управління з питань транспортного забезпечення та зв’язку міської
ради Власюка О.О.

Міський голова В.В. Буряк



Пояснювальна записка
до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про
внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради

від 11.02.2019 № 42 «Про організацію руху транспорту через греблю
Дніпровської ГЕС та І, ІІ мосту Преображенського» (зі змінами та

доповненнями)

Рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 11.02.2019
№ 42 «Про організацію руху транспорту через греблю Дніпровської ГЕС та
І, ІІ мосту Преображенського» (зі змінами та доповненнями), було визначено
заборону  проїзду  вантажного  транзитного  автотранспорту  греблею
Дніпровської  ГЕС  та  частково  з  7.00  год.  до  21.00  год  через  І,  ІІ  мости
Преображенського.

Наразі  ПрАТ  «Укргідроенерго»  отримано  рекомендації  галузевих
інститутів ТОВ «Укрінсталькон ім. В.М. Шимановського» та ТДВ «Інститут
Дніпродіпротранс» про те, що технічний стан автомобільного переїзду через
греблю потребує обмеження проїзду вантажного автотранспорту.

Окрім того, управління патрульної поліції в Запорізькій області ДПП
НПУ спільно з профільними департаментами та управліннями міської ради
було зроблено аналіз щодо ситуації з заторами у часи пік через І, ІІ мости
Преображенського.

Після даного аналізу, було вирішено встановити часткове обмеження
руху вантажного автотранспорту з 07-00 до 09-30 години та з 16-00 до 19-00
години І, ІІ мостами Преображенського.

У  зв’язку  з  забороною  проїзду  вантажного  автотранспорту  греблею
Дніпровської ГЕС та частково з 07-00 до 09-30 години та з 16-00 до 19-00
години І, ІІ мостами Преображенського виникла необхідність у внесенні змін
до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 11.02.2019 №
42 «Про організацію руху транспорту через греблю Дніпровської ГЕС та І, ІІ
мосту Преображенського»,  а  саме дозволити проїзд  транспортним засобам
ПАТ «Запоріжжяобленерго»,  АТ «Запоріжгаз»,  запорізького комунального
підприємства  електротранспорту  «Запоріжелектротранс» для  усунення
аварійних ситуацій та забезпечення життєдіяльності міста. 

Заступник директора департаменту
інфраструктури та благоустрою
Запорізької міської ради М.Г. Байло


